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Xin chao tat ca cac qui vi, toi 1a Ngoc hién dang hoc tai trwdng Han ngir Kanata.
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Téi xin phép dwoc bat dau
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Ndi dung ma téi thuyét trinh hdm nay la ly do hoc tiéng Han va ké hoach trong twong lai.
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Trong tit ca cac quéc gia thi téi yéu Han nhit.
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Toi cling thich Han vao mua thu va cac mon Han.
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To6i mudn dén Han va mac Hanbok 1 1an.
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Phim han that sw hay
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Vi d6 13 1i do téi mudn hoc tiéng Han
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Bay gio tdi mudn di Han va néi chuyén véi ngiroi Han thi phai hoc tiéng Han that tét.
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Mic du tiéng Han khé nhung né thu vi.
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Hang ngay danh 1 tiéng dé 1am bai ngir phap.
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M&i ngay hoc tir vieng méi va luyén nghe.
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Muén c6 Topik thi can hec that chim chi.
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Néi dung thuyét trinh ciia toi dén day sé két thac. Cam on vi da lang nghe.
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